

Erasmus-ösztöndíj hallgatói beszámoló

Götz Panna
III. évfolyam
gyógypedagógia szak

Graz,
Private Pädagogische Hochschule
2023. ősz

Az Erasmus-ösztöndíjprogramról az egyetemen hallottam először, majd ismerősök meséltek a saját élményeikről, amelyeket az ösztöndíjprogramon keresztül külföldön szereztek.

Miután kedvet kaptam, először a gyógypedagógiai karon lévő koordinátorral vettem fel a kapcsolatot, akinek minden felmerülő kérdésemet feltehettem. Amikor megszületett az elhatározás, hogy szeretnék kiutazni, akkor a koordinátor segítségével felvettem a kapcsolatot a fogadó egyetemmel, majd elkezdtem kitölteni a szükséges dokumentumokat.

A pályázat elbírálása után rövid időn belül elkezdtem szervezni a kiutazással és a grazi tartózkodással kapcsolatos ügyeket.

Pár nappal az egyetemi félév kezdete előtt utaztam ki. Az első feladat a kollégiumba való beköltözés volt, ezt követte a lakcím bejelentése. Az első két napomat Graz felfedezésével, megismerésével, illetve a berendezkedéssel töltöttem.

Az egyetemi félév *Welcome-Week*-kel kezdődött, ahol megismerhettük a fogadó intézményt, a Private Pädagogische Hochschule-t (pedagógiai főiskola). Bemutatták nekünk a nemzetközi iroda dolgozóit, az egyetem koordinátorát, valamint a segítőinket is. Ezen a héten a segítőkkel közösen felvettük a tantárgyakat, melyeket a Learning Agreement-ben rögzítettünk. A fogadó egyetem megkért minket, hogy vegyünk fel egy újabb tárgyat, amely során egy nemzetközi konferencia előkészületeiben és lebonyolításában segítünk, mint külföldi hallgatók. Ez nagyon jó tapasztalat volt a számomra, örülök, hogy részt vehettem rajta. Az első héten a hivatalos ügyek lebonyolításán túl részt vettünk egy intenzív német kurzuson, ami sokat segített az idegen nyelv használatára való átállásban. A hetet egy egésznapos kirándulással zártuk, ahol megismerhettük Steiermark egy kisebb részét.

A második héten kezdődött el ténylegesen az egyetemi oktatás. Az egyetemen mind a tanárok, mind pedig a hallgatók nagyon kedvesen és nyitottak álltak hozzánk, külföldi hallgatókhoz. Mindenki segítőkész volt, így könnyebb volt megszokni az új élethelyzetet és alkalmazkodni hozzá.

Az étkezésemet legtöbbször főzéssel oldottam meg, de természetesen igyekeztem kipróbálni az osztrák ételeket is. Az ételeik finom, ízletes ételek. Újdonság volt számomra, hogy az osztrákok lekvárral eszik a rántotthúst.

Az egyetem mellett volt időm szórakozni, programokat szervezni. Leginkább Grazot és környékét igyekeztem felfedezni, hiszen gyönyörű tájak vannak a közelben. Az egyik kedvenc élményem az, hogy kipróbálhattam a világ leghosszabb földalatti csúszdáját, ami 170 méter hosszú és 67 méter magas. Ez igazán nagyon különleges élmény volt számomra.

Összegezve, a külföldön töltött félévem során sok új dolgot megtapasztaltam és kipróbáltam. Új látásmóddal és életstílussal ismerkedhettem meg, ami nyitottabbá és elfogadóbbá tett. A külföldön tanultakat mind szakmailag, mind pedig emberileg jól fogom tudni hasznosítani az életem során. Azt gondolom, hogy megéri belevágni, mert felejthetetlen élmény lesz a kalandból.

A legjobb az volt az Erasmusban, hogy biztos, szervezett háttérrel tartózkodhattam külföldön, így sosem kellett aggódnom, ha problémám adódott, hiszen a koordinátorok mindenben segítettek.

A legfurcsább élményem az Erasmus idején, hogy hat különböző kukába kellett szelektíven gyűjteni a szemetet.

Soha nem gondoltam volna, hogy képes vagyok ilyen gördülékenyen, 'könnyen' boldogulni német nyelvterületen.

Hiányozni fog az a nyugodt életstílus, amit Ausztriában megismertem.





